
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

        

                                            

        În perioada 17 septembrie-22 octombrie 2021 elevii din învăţământul primar au participat la campania  

,,Oscar, şarpele hoinar”. Iniţiativa încurajează elevii, părinţii, cadrele didactice să adopte mersul pe jos, cu 

bicicleta sau orice mijloc alternativ atunci când se deplasează spre şcoală.  

         În timpul campaniei s-au desfăşurat activităţi minunate ce pot fi sursă de inspiraţie pentru următoarele 

ediţii.  

         Felicitări tuturor participanţilor! 

                      

            



 

 

 

Elevii, părinții și profesorii au participat la Campania "Fii Moș Crăciun!" din cadrul proiectului de 

voluntariat "Un cadou, un milion de zâmbete". 

Asociația SCUT Brașov a distribuit donațiile tinerilor fără familie, oamenilor cu dizabilități și 

familiilor defavorizate. 

        

            



                  

                   



 

 

 

 

 
 

 
 

În preajma Sărbătorilor de iarnă trăim nostalgia desăvârşirii noastre spirituale, deoarece Sărbătorile de 

Crăciun ne transpun pe un tărâm spiritual remarcabil. Ne împăcăm cu noi înşine şi cu semenii noştri, prin iubire 

şi iertare, prin bucuria de a fi împreună şi a deveni mai buni, mai darnici. 

 Implicarea în acest proiect le-a dat ocazia copiilor să-şi consolideze unele cunoştinţe despre Sărbătorile 

de iarnă, despre tradiţiile şi obiceiurile româneşti  pe care le ştim de la strămoşii noştri, din dorinţa de a păstra 

vie frumuseţea şi prospeţimea lor. 

 

                        



                      

 

               

 

                        



 

 

 

În perioada aprilie - mai 2022  elevii claselor Pregătitoare - VIII au fost implicați în Proiectul “SOS 

CANALIZAREA” în parteneriat cu Compania Apa Brașov. 

Scopul proiectului a fost protejarea mediului înconjurător și a sistemului de canalizare. 

În cadrul proiectului s-au derulat activități specifice cu privire la informarea, conștientizarea și educarea 

elevilor despre protejarea mediului înconjurător și a sistemului de canalizare. 

Proiectul s-a finalizat cu organizarea unui concurs tematic cu titlul “ÎMPREUNĂ PĂSTRĂM APELE 

CURATE”.  

Elevii au realizat lucrări deosebite și au fost premiați. 

 

 

     

 

       

                        

 

 



 

        

 

 

      

 

 



 

 

 

 Clasa a VIII-a B a participat la proiectul Ziua Mondiala a Apei îndrumați de doamna profesoară 

Șerban Maria în cadrul proiectului Ape Minerale Din Tara Noastă! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


